
Consiglio Comunale INT 354 / 2024

INTERPELLANZA 

OGGETTO:

RICHIESTA DI CONTROLLI E INTERVENTI PRESSO IL MINIMARKET DI
VIA  LAURO  ROSSI  37  C  -  TORINO
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale

PREMESSO CHE

Nel corso degli ultimi mesi, i residenti della zona di Via Lauro Rossi a Torino hanno segnalato un
aumento  di  schiamazzi  e  disordini  provenienti  dal  minimarket  situato  al  civico  37  C;
Si è inoltre verificata un'occupazione non autorizzata del suolo pubblico da parte del minimarket,
con  l'esposizione  di  merci  e  tavolini  fuori  dal  perimetro  del  negozio;
È  stato  osservato  il  consumo  di  bevande  in  somministrazione  all'esterno  del  minimarket,  in
violazione  delle  normative  vigenti;
Le  condizioni  igienico-sanitarie  all'interno  e  all'esterno  del  minimarket  appaiono  precarie,  con
rifiuti non smaltiti correttamente e presenza di insetti;

CONSIDERATO CHE

I  suddetti  comportamenti  arrecano  disturbo  alla  quiete  pubblica  e  alla  vivibilità  del  quartiere;
L'occupazione  abusiva  del  suolo  pubblico  costituisce  una  violazione  delle  norme  vigenti;
Il  consumo di  bevande  in  somministrazione  all'esterno  del  minimarket  è  vietato  per  motivi  di
sicurezza  e  decoro  urbano;
Le  precarie  condizioni  igienico-sanitarie  rappresentano  un  rischio  per  la  salute  pubblica;
 

INTERPELLA

Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere:

1. Se sia nelle intenzioni disporre l'invio di una pattuglia della Polizia Municipale per effettuare i
necessari controlli presso il minimarket in oggetto;

2. La verifica della regolarità delle autorizzazioni per l'occupazione del suolo pubblico;
3. Se  si  accerti  l'eventuale  violazione  delle  norme  relative  al  consumo  di  bevande  in
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somministrazione;
4. Se si intendano adottare i provvedimenti necessari per ripristinare le condizioni igienico-sanitarie

all'interno e all'esterno del minimarket;
5. Di  informare  il  Consiglio  comunale  sull'esito  dei  controlli  e  sugli  eventuali  provvedimenti

adottati.

Torino, 10/09/2024 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Giuseppe Catizone
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